

洗澡时,两名女子因琐事发生口角,继而演变为“全武行”,在外面干着急的男老板不得已报警——

女澡堂内的“战争” 男警察来了也没辙

□记者 徐翔 通讯员 李保宏

昨日中午,老城区一浴池的女澡堂内爆发了一场“战争”:两名女子在洗澡时因琐事发生口角,继而演变为“全武行”,其中一人的额头还被打个“大疙瘩”。

这场“战争”不仅把浴池男老板逼得报了警,而且也让出警的两名男警察着实尴尬了一把。

女澡堂里俩人打架,众人劝了20多分钟也没用

昨日11时许,一温泉浴池老板刘先生报警称:“浴池女澡堂里有两个女子打架,已经持续20多分钟了,谁去劝和也没用。”

刘先生经营的这家温泉浴池在老城区文化街上。昨日11时许,他听到女澡堂内传出大声争吵的声音,而且越吵越厉害。刘先生赶紧派两名女服务员进去查看。

雾气中,只见一名20多岁的年轻女子与一名50多岁的中年妇女大打出手,中年妇女的额头上还被打出个血包。

两个人的情绪异常激动,一边叫骂一边厮打。跟大人来洗澡的孩子见到这“阵势”都大哭起来。一时间,女澡堂内乱成了一锅粥。

服务员李女士说,中年妇女头上的包好像是年轻女子用扫帚把之类的东西打的,而且年轻女子在争斗中比较强势,嗓门也大。

“年轻女子还带着一个小男孩,孩子一直在澡盆里坐着,也没有哭,眼睛直勾勾地看着妈妈。”李女士说。

在劝架过程中,李女士还被年轻

女子“误伤”了,年轻女子本打算泼向中年妇女一盆水,却结结实实地泼在了她身上。

渐渐地,在这场“战争”中,年轻女子取得了“压倒性”的优势。中年妇女说了句“我不洗了还不行”便打算穿衣服离开。可是年轻女子不依不饶,一路追到更衣室里。

大伙儿劝了20多分钟也没有将这场“战争”平息下来。刘先生在外面干着急没办法,不得已报了警。

为表明身份,民警将手持电台声音调至最大

出警的是两名男民警,到现场后他们没法进到女澡堂内处理,只好站在外面等打架的两个人出来。

一名姓李的民警说,为了向里面传达“警察来了”的讯息,他特意将手持电台的音量调至最大。

最后,在浴池老板娘和众人的劝说下,打架的两个人才穿好衣服出来。

“一见警察,年轻女子立刻软了下来,还一个劲儿向中年妇女赔礼道歉,简直判若两人。”老板娘说。

最终,两人被带到了警务室,在民警的调解下达成和解。

到底是啥原因,令这两人在澡堂内大打出手?老板娘说,她听在场的人说,当时,年轻女子用“净水桶”里的水洗澡,中年妇女看不过去说了两句,年轻女子嫌对方多管闲事,“战争”就此爆发。

刘老板谈起此事更是直摇头:“我干浴池三四年了,还是头一次遇到这事。都是来洗澡的,大家互相体谅一下就算了,这是何必呢?”

水上义务搜救队八岁啦



3月30日,市红十字会水上义务搜救队成立八周年,郑州、三门峡、焦作及我市各县(市、区)的水上义务搜救队队员及游泳爱好者组织齐聚洛阳,大家在洛阳桥上以实战演练的方式来庆祝搜救队8岁“生日”。

扣人心弦的实战演练持续了15分钟,当落水者被队员们成功营救上岸时,围观的群众爆发出阵阵掌声和欢呼声。救援演练结束后,来自我省各地的水上搜救队员及游泳爱好者数百人还一同下水,横渡了洛河。 记者 杜武 摄影报道

祭拜周公 寻根问祖



3月30日上午,2013洛阳周公庙礼乐大典在洛阳周公庙定鼎堂前广场举行。来自新加坡以及全国各地的周氏后裔和周公信众数千人一同参加了规模盛大的祭拜周公活动。

洛阳周公庙始建于隋末唐初,距今已有1300余年的历史,2013洛阳周公庙礼乐大典的举行,为周公后裔和周公信众寻根问祖搭建了一个平台,同时扩大了洛阳周公庙在华人世界的影响。 记者 杜武 赵朝军 摄影报道

农用三轮车倒车 越野车受伤

□见习记者 杜卿 文/图

昨日10时许,一辆农用三轮车在王城大道积翠南街口将一辆越野车的引擎盖划破了。



昨日10时25分前后,记者在事发现场看到,一辆农用三轮车和一辆三菱越野车在王城大道积翠南街口停着,越野车的引擎盖被划破了三道口子,最长的一道约40厘米(如图)。

越野车司机高先生说,他在王城大道积翠南街口等红灯,绿灯后他跟着拉满货物的农用三轮车行驶,刚过了路口,前面的农用三轮车停住了。因为农用三轮车拉的货物超宽,他也看不到前面是咋回事,正纳闷时,农用三轮车突然开始往后倒。他还没反应过来,农用三轮车后的铁架子就划上了他的车子引擎盖,他赶紧下车喊停了农用三轮车,但引擎盖已被划破了几道口子。

目前,事故正在进一步处理中。

后续报道

小斑马的“芳名”有了——菲菲!

□见习记者 杜卿 通讯员 李涛 刘兆阳

本报刊登《来给这匹雌性小斑马起个名字吧》一文(详见3月20日A10版报道)后,共有51人参与征名活动,为小斑马起名121个。昨日,园方评出入围者6人,最终为斑马宝宝选的名字为“菲菲”,起名者为西工区的田先生。

田先生说,当初起这个名字时想到它的“老家”是非洲,再联想到“牡丹盛开,满院芳菲”,他想出了“菲菲”这个名字。

同时入围的名字还有点点、欣丹、丹阳和洛美。田先生将获得牡丹文化节王城公园门票3张,入围的刘先生、张先生、陈先生和两名张女士将分别获得牡丹文化节王城公园门票1张。

30万元爱心捐款助力贫困村发展

□见习记者 程芳菲

昨日,由市委组织部、市委宣传部、市委农工委等共同发起的“扶贫有我,共奔小康”社会企业捐助扶贫奔小康活动首期捐赠仪式在市政府会议室举行。金鑫集团捐款30万元,助力我市6个贫困村的发展。

金鑫集团成立于1997年10月,是一家集珠宝、金融投资、地产、矿业于一体的多元化集团公司。16年来,该集团为扶贫助学等社会公益事业累计捐款

达6268万元,用一次次的爱心之举积极履行着这个民营企业的社会责任。

金鑫集团这次捐赠的30万元善款将分别用于栾川县庙子镇黄柏村、宜阳县香鹿山镇黄窑村、汝阳县陶营乡范滩村、伊川县半坡镇孙村、嵩县白河镇下寺村、伊川县鸦岭乡叶沟村这6个贫困村的修路、饮水等工程,从根本上解决村民出行难、饮水难的问题。

据了解,“扶贫有我,共奔小康”社会企业捐助扶贫奔小康活动将每季度举办一次。